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Podané žiadosti o 
nenávratné finančné 
prostriedky

Snažíme sa získavať priebežne dotačné prostriedky 
z rôznych vyhlásených výziev a v súčasnosti už máme 
za sebou schválenie a podpisy zmlúv o poskytnutí 
nenávratného finančného príspevku v troch z nich:

1.	 Sprostredkovateľský orgán PSK - Ministerstvo 
životného prostredia SR 
 
Dátum odoslania: 26.8.2024 13:10 
Žiadateľ: Obec Košeca 
 
Požadovaná výška NFP: 354 490,31 € 
 
Celkové oprávnené výdavky 385 315,55 € 
 
Názov projektu: Triedený zber komunálnych odpadov 
v obci Košeca 

2.	 Riadiaci orgán PSK - Ministerstvo investícií, 
regionálneho rozvoja a informatizácie SR 
 
Dátum odoslania: 6.12.2024 16:21 
Žiadateľ: Obec Košeca 
 
Požadovaná výška NFP: 1 515 580,49 € 
 
Celkové oprávnené výdavky projektu: 1 647 370,10 € 
 
Názov projektu: Rozšírenie ZŠ prístavbou nového 
bloku vrátane kuchyne a jedálne 

3.	 Riadiaci orgán PSK - Ministerstvo investícií, 
regionálneho rozvoja a informatizácie SR  
 
Dátum odoslania: 12.2.2025 11:30  
Žiadateľ: Obec Košeca  
 
Požadovaná výška NFP: 255 870,49 € 
 
Celkové oprávnené výdavky projektu: 278 120,10 € 
 
Názov projektu: Košeca - miestne komunikácie 
pri hlavnej ceste I/61 - modernizácia, prestavba a 
obnova

O všetkých projektoch a ich realizácii sa aktuálne informácie dozviete najmä z webového sídla obce 
 www.koseca.sk, potom aj z obecného profilu na Facebooku, prípadne využite možnosť stiahnuť si aplikáciu 

MUNIPOLIS podľa návodu uvedeného v týchto novinách.

Podali sme dva 
projekty so žiadosťou 
o dotáciu na 
Envirofonde

Jeden bol úspešný a na druhý sme finančné zdroje 
nezískali.

Získali sme krásnu sumu 110.126,- EUR na realizáciu 
aktivít zvyšujúcich energetickú efektívnosť budovy 
materskej školy. Pôvodná časť stavby (prízemie a prvé 
poschodie) dostane nové zateplenie obvodového plášťa. 
V rámci stavebných prác však vykonáme aj iné úpravy 
stavby, ktoré zvýšia jej bezpečnosť a najmä zabezpečia 
jej bezbariérovosť. 

Druhá žiadosť sa týkala traktora a tá sa nedostala do 
zoznamu podporených. Poznámka: Nový traktor však 
bude súčasťou dodania tovarov z podporenej žiadosti 
cez Ministerstvo životného prostredia SR, o ktorej sme 
písali v prvom článku novín
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Majte všetky dôležité informácie 
ihneď vo svojom mobile

Viete, čo sa deje 
vo vašej obci?

Rýchle 
aktuality

Dôležité 
informácie

Pozvánky 
na akcie

Ankety 
a prieskumy

Zvoz odpadov

Zasadnutie 
zastupiteľstva

a ďalšie
Hotovo. V tejto chvíli ste prihlásený k odberu 
všetkých dôležitých informácií.

Ak potrebujete pomôcť so stiahnutím alebo 
aktualizáciou aplikácie, radi vám poradíme na úrade.

Prihlásiť sa môžete aj na www.munipolis.sk

Stiahnite si 
aplikáciu

MUNIPOLIS

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

Stiahnite si aplikáciu MUNIPOLIS pre iOS alebo 
Android

V aplikácii kliknite na ikonu užívateľa vpravo 
dole

Prihláste/registrujte so svojím telefónnym 
číslom

Zadajte 4-miestny kód, ktorý vám príde do SMS

Vyhľadajte v sieti MUNIPOLIS svoju obec  

Zadajte svoje údaje a dajte súhlas s ich 
spracovaním

Vyberte si prípadne miestnu časť, odberové 
skupiny a uložte nastavenia

Ako sa prihlásiť k odberu informácií?
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Obhájili sme umiestnenie v najlepšej 10-tke 
obcí na Slovensku

Aj v tomto roku prináša webová aplikácia Najvyššieho kontrolného úradu (NKÚ) SR MuMAP (Municipalities on Map) 
hodnotenie, ako kvalitne sa žije v 2 924 mestách a obciach na Slovensku. Výrazne tomu pomáha už desať kľúčových 
oblastí, ktoré analytici kontrolného úradu zozbierali a ponúkli tak ešte presnejší a spoľahlivejší obraz o kvalite a reálnych 
podmienkach každodenného života. Občania si vďaka webovej aplikácii na stránke https://mumap.nku.gov.sk môžu 
jednoduchšie preveriť, do akej miery ich obec zabezpečuje kvalitné služby a infraštruktúru, a porovnať ju s ostatnými 
obcami. Popri oblastiach ako bezpečnosť a demografia či životné prostredie pribudli nové ukazovatele – prístup ku 
kanalizácii a doprava. A to z pohľadu ohrozenia ľudí dopravnou chudobou, teda obmedzeného prístupu k doprave 
alebo k pravidelným spojom potrebným na dochádzku do práce, školy či k lekárovi. Podľa mixu ukazovateľov, kde 
môžu samosprávy získať maximálne 3 000 bodov, je aktuálnym lídrom bratislavská mestská časť Lamač s 2 543 bodmi. 

V prvej desiatke sa objavili aj ďalšie mestské časti Bratislavy a Košíc, napríklad Záhorská Bystrica či Košická Nová Ves, 
ale aj menšie obce ako Štiavnička či Košeca. Z vlaňajšej prvej desiatky sa na špici udržali iba Teplička nad Váhom a 
Košeca, ostatné obce sa prepadli v poradí nižšie. 

Prvá desiatka hodnotenia kvality života k 22. augustu 2025:  

1.	 Bratislava - mestská časť Lamač
2.	 Štiavnička
3.	 Košice - mestská časť Košická Nová Ves
4.	 Bratislava - mestská časť Záhorská Bystrica
5.	 Teplička nad Váhom
6.	 Ďurďošík
7.	 Hrašovík
8.	 Malá Ida
9.	 Košeca9.	 Košeca
10.	 Bratislava - mestská časť Dúbravka
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Predaj pozemkov v areáli bývalej tehelne – 
dôvody a prínosy

Obecné zastupiteľstvo pristúpilo v priebehu roka 2025 k vyhláseniu obchodných verejných súťaží na odpredaj 
pozemkov v areáli bývalej tehelne. Ide o parcely, ktoré sú územným plánom vyčlenené na výstavbu bytových domov. 
Ani zďaleka však nejde o celý areál bývalej tehelne. Obci zostáva v majetku/aktívach väčšia časť bývalej tehelne a 
budúcnosť ukáže, čo všetko sa v nej bude dať realizovať. Časť je určená na športoviská a časť na občiansku vybavenosť. 

Vráťme sa k pointe a dôvodom, prečo obec predáva pozemky a čo z predaja bude mať samotný občan. Predajom 
získava obec tzv. kapitálový príjem do rozpočtu, ktorý je použiteľný na realizáciu iných investičných projektov. Pozemky 
tehelne sme v minulosti kúpili za oveľa menšiu čiastku a medzičasom sa z nich stal zaujímavý zdroj príjmu, ktorý 
pomôže spolufinancovať projekty prístavby jedálne a kuchyne základnej školy, športoviská v areáli ZŠ, chodník na Hlavnej 
ulici a cestu na ulici Športovcov a ďalšie potrebné aj žiadané investície. Všetci očakávame, že obec bude rásť, že bude 
napredovať a že poskytne obyvateľom všetko nutné pre kvalitný život. Výstavbu bytových domov sme sa rozhodli nechať 
na súkromných investorov, ktorí s tým majú skúsenosti a prinesú onedlho do Košece ďalšie možnosti bývania pre mladé 
rodiny s deťmi, ale aj pre tých, ktorí by sa prípadne radi presťahovali do niečoho menšieho zo z veľkého a nevyužitého 
rodinného domu. 

Úradné hodiny na OcÚ 

Vysvetlenie pojmu nestránkový deň: OcÚ je v tento deň pre verejnosť zatvorený, zamestnanci sa venujú 
administratívnym činnostiam, ale v súrnych prípadoch poskytnú aj potrebné služby občanom.
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Základná umelecká škola vo vynovených 
priestoroch

Základná umelecká škola v Košeci má za sebou už 16-ročnú históriu. Za toto obdobie preukázala svoju 
životaschopnosť. Učitelia, ktorí pôsobili a pôsobia v našej škole obohacujú duchovný život žiakov, rozvíjajú v nich úctu 
k trvalým hodnotám umenia, tradíciám, histórii. Žiaci základnej umeleckej školy majú za sebou mnoho koncertov, 
vystúpení či súťaží, z ktorých si odniesli viacero ocenení. Škola vychováva absolventov, ktorí ďalej pokračujú v štúdiu 
na školách umeleckého a pedagogického zamerania. Podieľa sa na estetizácii prostredia v obci, je súčasťou kultúrneho 
života, diania v obci.  

Vďaka podpore nášho zriaďovateľa prešla škola počas dvoch rokov zásadnou rekonštrukciou. V školskom roku 
2022/2023 sa na budove školy (bývalá klubovňa ZŠ) zrealizovali sanačné práce proti zemnej vlhkosti. Práce zabezpečil 
zriaďovateľ Obec Košeca. Boli odizolované obvodové múry budovy.

V tomto školskom roku vnútorné priestory nadobudli nové fasády s vymaľovaním, bola položená nová podlaha, 
keramická dlažba. Tým sa odstránila vlhkosť, ktorá znehodnocovala stav budovy.  

Škola má v súčasnosti krásne, vynovené, čisté priestory, v ktorých sa nachádza výtvarný ateliér a učebňa pre 
hudobný odbor spojená so zborovňou. Vytvorili sa vhodné podmienky na plnohodnotný rozvoj žiakov zameraný na 
umelecké vzdelávanie. 

Chceme pokračovať v nastúpenej ceste, vybudovať školu, ktorá bude moderným, kreatívnym miestom s rodinnou 
atmosférou, ktorá vytvára podmienky pre tvorivosť a aktivity umeleckého zamerania. Zviditeľní svoju činnosť vo vzťahu 
k obci, podporí prácu s talentmi, ktoré budú súčasťou kultúrneho a spoločenského života v obci.
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Čitateľský maratón                                                             
Žiaci našej školy sa dňa 27. marca 2025 zapojili  do celoslovenského čitateľského maratónu s 

názvom Čítajme si 2025. 
                                         

Projekt Čítajme si vznikol v roku 2008 s cieľom poukázať na význam literatúry pre detského čitateľa. 
Čítanie patrí medzi aktivity, ktoré podporujú rozvoj osobnosti dieťaťa a mladého človeka, pomáha 
poznať hodnoty, rozlišovať dobro a zlo, akceleruje rozvoj reči a slovnej zásoby. 
 
Naše pozvanie prijal aj náš pán starosta Mgr. Radomír Brtáň, ktorý prečítal rozprávku našim prváčikom.

autor: Jakub Krška

Opravy ciest

V roku 2025 sme v rámci finančných možností rozpočtu obce pristúpili k realizácii súvislých opráv 
na 3 lokalitách. Nový asfaltový koberec dostala časť miestnej komunikácie v Nozdroviciach (Horniacka 
ulica). Menšie výmery nového asfaltu sa položili na prístupovej ceste do zberného dvora a na ulici Nad 
Brehom.
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Pribudla už druhá autobusová zastávka 
v novom dizajne

Prístrešky autobusových zastávok už majú nejaké roky za sebou. Rozhodli sme sa postupne pre ich obnovu/
rekonštrukciu. Ako prvé boli zrealizované dve zastávky s označením Košeca ZŠ (aj v smere na Ladce a rovnako tak v smere 
na Ilavu). Čakáme aktuálne na výsledok spoločnej žiadosti viacerých samospráv o dotáciu na výstavbu ďalších štyroch 
prístreškov v Košeci (Námestie 2x a Bytovky 2x). Rovnako pripravujeme projekt na komplexné riešenie zastávok v miestnej 
časti Nozdrovice. Ten predstavíme obyvateľom v blízkej dobe.
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Investovali sme do lepších podmienok 
pre majiteľov psov 

Neexistuje veľa vecí, ktoré sú nepríjemnejšie ako šliapnutie do psieho ... Na základe žiadostí a podnetov sme investovali 
z rozpočtu obce financie na vyhotovenie 10 kusov košov na psie exkrementy, ktorých súčasťou sú aj zásobníky na vrecká. 
Ich umiestnenie je nasledovné:

Brigáda v Nozdroviciach
Poďakovanie za organizáciu brigády, na ktorej sme vyčistili čiernu skládku odpadov nad miestnou 

časťou Nozdrovice cestou „do bane“ patrí pánovi Petrovi Mikšíkovi a jeho pomocníkom z komunity GEO 
CACHINGu. Rovnako patrí vďaka obyvateľom obce, ktorí prišli a pomohli vyzbierať zväčša starší odpad, 
ktorý tam dlhé roky znehodnocoval priestor. 
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Nové detské ihriská na 3 miestach v obci
Nové prvky sme v priebehu minulého roka osadili na ihriskách v Nozdroviciach pri osvetovej besede a na Prúdoch v 

Košeci. Úplne nové ihrisko vzniklo na Železničnej ulici priamo pri nadjazde. K nemu pribudla aj možnosť využiť zároveň 
workoutové ihrisko priamo pod mostom, ktoré je chránené pred dažďom a dá sa tu zacvičiť si aj počas zlého počasia.
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Rada mládeže v Košeci
Rôzne generácie, rôzne požiadavky a rôzne názory. Radi by sme detailnejšie poznali návrhy mladých ľudí a chceme 

im dať priestor na realizáciu ich predstáv a aktivít. Začali sme intenzívnejšiu komunikáciu so žiakmi základnej školy, 
žiakmi stredných škôl atď. Výstupy zo stretnutí budú podpornými podkladmi pre rozhodovanie obecného zastupiteľstva 
a starostu obce v rôznych oblastiach života. Podpísali sme Deklaráciu o spolupráci s Radou mládeže Trenčianskeho kraja. 

Výsadba živého plota 
pri amfiteátri

Realizovali sme výsadbu zelene v okolí nášho amfiteátra a 
výsledky budeme môcť vidieť najbližšie už na jar. Prezradíme 
len, že to bude farebné a príjemné
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Poskytnutá dotácia pre základnú školu
z ministerstva financií
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Knižné búdky V Košeci a aj v miestnej časti Nozdrovice máte možnosť 
si požičať knihy z nových búdok, za výrobu ktorých veľmi 
pekne ďakujeme pánovi Tomášovi Remšíkovi.
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Nová vianočná svetelná výzdoba v obci
Zimu nám v Košeci spríjemňuje aj krásna svetelná výzdoba, ktorá sa rozrástla o nové inštalácie. Veľká postava anjela 

svieti do ďaleka z križovatky pri Kultúrno-športovom centre. Menší anjel si našiel miesto v centre Nozdrovíc a rovnako do 
Nozdrovíc pribudlo okrem adventného venca aj 13 ks stĺpových svetelných dekorácií.
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6. ročník Literárnej súťaže 
„Spod Košeckého hradu“ 

Obecný úrad Košecké Podhradie spolu so zakladateľkou LS Mgr. Lýdiou Šimkovou, vypisujú literárnu súťaž pre deti, 
mládež, študentov a dospelých

Literárna súťaž je vypísaná v žánroch: 
I. POÉZIA
II. PRÓZA

Vekové kategórie: 1./ žiaci ZŠ 
2./ študenti SŠ,VŠ a mládež do 30 rokov 
3./ dospelí nad 30 rokov – neobmedzene 

Tematické oblasti: 
a) bez obmedzenia žánru a témy pre obidva žánre
b) Môj (naj) sen. Aký je môj sen do budúcnosti, čo je môj cieľ v živote. 

PODMIENKY: 
V kategórii próza doručí súťažiaci najviac 2 samostatné, doteraz nepublikované práce, 
V kategórii poézia najviac 3 doteraz nepublikované básne. 
Formát A4 tj. 1800 znakov, riadkovanie 1,5, písmo Times New Roman, veľkosť 12. 

Príspevky zasielajte do súťaže : 
a) v 3 exemplároch písaných na PC/strojom (určené pre porotu), na ObÚ, Košecké Podhradie 
b) 1 x na e-mail: lysim11@gmail.com 

Uzávierka súťaže: 24. 05. 2026

Práce doručené po tomto termíne nebudú zaradené do hodnotenia. 
Súťažiaci uvedie na každý exemplár čitateľne žáner, kategóriu, svoje meno, priezvisko, dátum narodenia, školu, 

adresu, telefonický a emailový kontakt.  

Literárna súťaž je určená pre Košeckú, Podhradskú a Zliechovskú dolinu (Súťažiaci žijúci v Košeci, Košeckom 
Podhradí, Zliechove a v ich častiach). 

- Odoslaním príspevku súťažiaci udeľuje organizátorovi súťaže súhlas so spracovaním osobných údajov. Za 
súťažiaceho, ktorý do termínu zaslania príspevku nedovŕšil vek 18 rokov, podpisuje súhlas so spracovaním osobných 
údajov jeho zákonný zástupca na prihláške. 

- Súťažiaci uvedie súhlas/nesúhlas s prípadným publikovaním svojho príspevku. 

- Práce bude posudzovať odborná porota. 

- Vyhodnotenie súťaže a vyhlásenie výsledkov sa uskutoční v júni 2026. Presný termín autorom ocenených prác 
včas oznámime. 

KONTAKT: Mgr. Lýdia Šimková, lysim11@gmail.com, tel.: 0911 322 113  

Tešíme sa na vaše práce!
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Prihláška na literárnu súťaž v roku 2026

Prihlasujem svoje práce do 6. ročníka literárnej súťaže „Spod Košeckého hradu“, s uzávierkou  24. 5. 2026

Žáner: 
I. Próza 
II. Poézia 

Veková kategória:
Žiaci ZŠ 
Študenti SŠ, VŠ, mládež do 30 rokov 
Dospelí nad 30 rokov – neobmedzene 

Tematické oblasti: 
a) bez obmedzenia žánru a témy 
b) Môj (naj) sen. Aký je môj sen do budúcnosti, čo je môj cieľ v živote.

Meno a priezvisko: 
 

Dátum narodenia:  
 

Adresa:  

Kontakt (mobil, e-mail): 

Škola a trieda: 
 

 

Súhlas so spracovaním osobných údajov pre potreby za účelom vyhodnotenia súťažných prác 
V súlade s ustanoveniami Zákona NR SR č. 18/2018 o ochrane osobných údajov a GDPR týmto udeľujem súhlas 

 
     so spracovaním osobných údajov dotknutej osoby ................................................................................................................................... 
                                                                                                             (meno a priezvisko autora literárnej práce)  
 
     za účelom vyhodnotenia literárnej súťaže vo vlastnej literárnej tvorbe a zverejnenia výsledkov, prípadne zverejnenie 
     na internete, stránkach OcÚ, prípadne printových a v iných médiách.  
 
     Súhlas so spracovaním osobných údajov žiakov, študentov, za maloletých a mladistvých do 18 rokov potvrdzuje 
     svojim podpisom jeho zákonný zástupca:  

Meno a priezvisko:..................................................................................................................................................................................  

Adresa trvalého bydliska:.................................................................................................................................................................... 

Kontakt (telef. číslo):..........................................................................	       e-mail:..........................................................................

P R I H L Á Š K A
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Advent bol v Košeci príležitosťou sa stretnúť
a pripraviť sa na najkrajšie sviatky roka

Mnohé podujatia, ktoré sa konali v adventnom amfiteátri, v parku a jeho okolí a rovnako aj v kultúrno-športovom 
centre počas 4 týždňov pred Vianocami mali jeden spoločný menovateľ: spokojnosť. Bola na strane návštevníkov, ale 
taktiež aj v organizačných tímoch. 

Veď len vymyslieť niečo nové, netradičné a zaujímavé a potom počuť pochvalu od účastníkov je krásne ocenenie 
obrovskej snahy. Kreativita veru organizátorom nechýbala a už prvý víkend ukázal, že nápadov majú stále dostatok.

A akých parádnych...

Pochod anjelov a čertov, potom rozprávkové zasvietenie vianočného stromčeka v parku. To bola sobota. V nedeľu 
následne krásny koncert kresťanského spevokolu v rímsko-katolíckom kostole a presun do amfiteátra, kde pán farár 
požehnal obrovskému a stále rekordnému adventnému vencu s priemerom 36,2 metra. Medzitým si deti pripravili v 
kreatívnej dielničke ozdoby na stromček. Prvá adventná sviečka zažiarila.

Punč na Silvestra 
v amfiteátri

Starosta obce a poslanci obecného zastupiteľstva 
pozvali záujemcov na príjemné stretnutie v posledný deň 
roka 2025. Podával sa punč, varené víno a čaj. Našlo sa 
aj niečo pod zub – potešil chlieb s masťou a cibuľou aj 
domáce koláče. Ďakujeme všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť 
so starým rokom a zaželať si navzájom všetko dobré do 
nového roku 2026
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Príchod Mikuláša bol prekvapivý a vyzeralo to, akoby naozaj zletel z oblohy. Neprezraďte nás deťom, pomohla nám 
stavebná strojová technika, ale WOW efekt to teda malo. Deti s prskavkami v rukách vítali toho, kto im priniesol želané 
darčeky. Druhá adventná sviečka zažiarila na adventnom amfiteátri tiež.

Benefičný koncert detí ZŠ, MŠ a ZUŠ sa konal v kultúrno-športovom centre. Okrem krásnych vystúpení detí bolo 
možné podporiť školu zakúpením si rôznych výrobkov. Plná hala štedrých ľudí s dobrou náladou a tretia adventná sviečka 
zažiarila.

Posledný adventný víkend začal sobotným vianočným premietaním filmov pre deti a potom aj pre dospelých. V 
ankete si samotní obyvatelia vybrali tieto tituly: Grinch a Pelíšky. Poznámka: kvôli malému počtu návštevníkov sa Pelíšky 
nakoniec nepremietali.

V nedeľu nám spríjemnili čakanie na Vianoce muzikanti z našej Dychovky Košečanka a košecké speváčky s hudobníkmi. 
Na záver mali deti možnosť vyhrať drobnosti v detskej tombole. Vyhral každý.

Ďakujeme všetkým za krásny adventný čas.

Reklamný priestor
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FK Košeca – jubileum spojené s odovzdaním 
ocenení

V minulom roku sa futbalový klub v našej obci rozhodol osláviť okrúhle výročie jeho založenia. Futbal sa v Košeci 
organizoval síce už od roku 1936, avšak novodobá história FK Košeca sa začala písať rokom 2005. Po ukončení spolupráce 
s Dubnicou nad Váhom, keď Košeca pôsobila ako tzv. dubnické „B-éčko“ sa traja zakladatelia rozhodli začať úplne od 
znova.

U9

1.	 Matej Šišaj
2.	 Marko Bajzík
3.	 Šimon Cibík

Ocenenia pre hráčov:

U15

1.	 Kristián Kotras
2.	 Dominik Dušan Martiš
3.	 Marek Gajdoš

U11

1.	 Dominik Raček
2.	 Boris Chudý
3.	 Richard Ďuriš

U19

1.	 Adam Rafaj
2.	 Róbert Škrovánek
3.	 Sebastian Fišer

U13

1.	 Lucas Kalamen
2.	 Alex Bomboš
3.	 Adam Bohovič

Muži

1.	 Kristián Škrapko
2.	 Martin Lagin
3.	 Miroslav Škulec

ZAKLADATELIA KLUBU

Ľuboš Žiaček, Roman Kalus, Ladislav Bugala

FUNKCIONÁRI

Rudolf Kalus, Pavol Ondrejka, Anna Kušnierová, 
      Jozef Mikuška, Jozef Gajdoš Jaroslav Palček, 
      Peter Kotras, Boris Novák, Peter Kolesányi, 
      Dalibor Strečko, Oto Vraník, Lukáš Filko

SPONZORI

Drevopal – Róbert Jendrol
LIFTEC – Štefan Baláž
MODUL - Miroslav Bohovič
Obec Košeca 

SUPERŠTVORKOLKY - Boris Novák
STYX pohrebná služba – Peter Kalamen
DOMSTAV trading – Miroslav Mikula
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Reklamný priestor
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Futbalové ihrisko v Košeci má nové futbalové 
striedačky

Zámerom bolo zlepšiť športovú infraštruktúru a športové prostredie pre deti, mládež a dospelých pôsobiacich vo 
futbalovom klube FK Košeca a zároveň pre všetkých, ktorí využívajú športovisko k aktívnemu pohybu. Tie pôvodné boli 
opotrebované a nevzhľadné. Nové striedačky ponúkajú komfortnejší priestor. 

Ďakujeme za spoluprácu. 
Drevopal Ladce, Modulbohovic s.r.o, Obec Košeca.

Na ihrisku v Košeci sa odohral dňa 18. 08. 2025  priateľský duel medzi domácim výberom a výberom starostov 
Slovenska. Zápas sa niesol v priateľskej atmosfére, no zároveň nechýbalo veľa pekných akcií a gólových momentov. 
Domáci začali aktívne a už v prvom polčase si vypracovali dvojgólový náskok, keď sa presadili Maroš Eckert a dvakrát 
Peter Mihalik. Hostia odpovedali gólom Romana Ochabu, no po zmene strán poistil víťazstvo Košece Oto Vraník.

Priateľský zápas so starostami

Výber Košeca - Výber Starostov SVK 4:1 (3:1)

Góly:
15’ 28’ Peter Mihalik, 11’ Maroš Eckert, 68’ Oto Vraník - 

23’ Roman Ochaba

Výber Košeca
Milan Turza, Pavol Ondrejka, Filip Štepanovič, Ivan 

Švehla, Peter Šišaj, Ľubomír Vlasatý, Peter Ďuriš, Miroslav 
Poruban, Oto Vraník, Viliam Popelka, Jaroslav Schreiber, 
Peter Mihalik, Marián Gajdoš, Peter Suchomel, Roman 
Kalus, Jaroslav Palček, Tomáš Kašša, Maroš Ecker

Výber starostov SVK
Pavel Racsko (Kráľov Brod), Radomír Brtáň (Košeca), 

Ivan Šiška (Borovce), Patrik Mačina (Borčice), Juraj 
Húserka (Horné Srnie), Lukáš Komadel (Dubovany), Ján 
Hrčka (Horné Dubové), František Matušík (Domaniža), 
Adrián Macho (Šoporňa), Rasťo Bobocký (Podolie), 
Slavo Pocisk (Jablonec), Roman Ochaba (Cífer), Michal 
Holanský (Jarná), Roman Pomajbo (Modrovka)

Tréner: Vladimír Púčik (Ružindol)
Asistenti: Jozef Marko (Dubovany), Tomáš Nemeček 

(Pusté Sady)



22

Zhrnutie jesennej časti FK Košeca 
Jesenná časť futbalovej sezóny je za nami a v FK Košeca môžeme byť s priebehom spokojní. Napriek tomu, že klub 

nemá k dispozícii pomocné ihrisko a všetky kategórie využívajú len jednu hraciu plochu, ihrisko je vďaka pravidelnej 
starostlivosti v skvelej kondícii. Po posledných úpravách je pripravené na zazimovanie. Jesenná časť sezóny priniesla do 
FK Košeca množstvo pozitívnych momentov, posun vo viacerých kategóriách a jasný signál, že klub sa uberá správnym 
smerom. FK Košeca funguje stabilne, mládež napreduje a aj napriek problémom, ktoré patria k futbalu, sa darí budovať 
silnú klubovú základňu.

Prípravka / U9 - výrazný posun, 6. miesto a 
nový vietor v tíme

Kategória U9 zaznamenala oproti minulým sezónam 
výrazný posun. V tíme pribudlo viacero mladých detí, 
ktoré potrebovali čas na adaptáciu, no ich výkony išli 
počas jesene postupne hore. 

Tím nakoniec obsadil 6. miesto a pozitívnym 
signálom je aj individuálny progres hráčov. 

Najlepším strelcom sa stal Samuel Ďurmek, ktorý 
nastrieľal 21 gólov. 

Tréner Dalibor Strečko vyzdvihol najmä dobrú 
atmosféru, chuť detí trénovať a dôležitosť toho, aby klub 
ďalej investoval do najmenších a držal pri živote tradíciu 
futbalu v Košeci.

U11 - víťazi súťaže a kvalita potvrdená aj na 
turnajoch

Kategória U11 prežila výbornú jeseň. V súťaži skončila 
na 1. mieste, čo je dôkazom dobrej práce trénerov aj 
disciplinovaného prístupu hráčov. Veľkú zásluhu má 
tréner Róbert Škrovánek, ktorému počas sezóny výrazne 
vypomáha Peter Gálik a táto spolupráca prináša stabilitu 
aj profesionálnejší prístup k deťom. 

Úspechy potvrdili aj na turnajoch, napríklad na MŠK 
CUP v Púchove, kde sa Košeca prebojovala do finále 
a celý turnaj vyhrala aj napriek silnej konkurencii a 
celodennému programu. 

Najlepším strelcom U11 sa stal Marek Michalík s 
24 gólmi, pričom tréner zdôraznil, že táto kategória 
predstavuje jednu z najsilnejších generácií za posledné 
roky.

U15 - priebežné 5. miesto, dva zápasy k dobru 
a posilnený trénerský tím

Kategória U15 obsadila po jesennej časti 5. miesto, 
pričom má ešte dva zápasy k dobru, ktoré môžu tabuľku 
výrazne zamiešať. 

Tréner ocenil, že tím sa futbalovo posúva a hráči 
získavajú stabilitu aj potrebnú hernú vyspelosť. Veľkou 
novinkou je, že k trénerovi Petrovi Kotrasovi sa počas 
sezóny pridal Peter Kolesányi ml., ktorý priniesol ďalšiu 
energiu, nový pohľad a pomoc pri rozvoji hráčov. 
Tento krok podľa Petra Kotrasa pomohol kategórii U15 
stabilizovať tréningy a skvalitniť prípravu. 

Najlepším strelcom U15 je Alex Bomboš so 6 gólmi.

U19 - pod hlavičkou TJ Tatran Ladce 

Kategória U19 v tejto sezóne pôsobí pod hlavičkou 
TJ Tatran Ladce, pričom tréningový proces prebiehal v 
Košeci a majstrovské zápasy sa hrávali v Ladcoch. Toto 
prepojenie prinieslo stabilitu, pravidelný chod týmov 
a umožnilo hráčom oboch obcí pokračovať v súťaži 
bez existenčných problémov s počtom futbalistov. Tím 
skončil po jeseni na 8. mieste. Trénersky tím prešiel tiež 
dôležitou zmenou. Jednotlivé tréningy vedie Jozef Jakuš 
ml., ktorý výrazne skvalitnil systém práce a pridal sa k 
nemu aj Peter Kolesányi st.  

Tím verí, že jarná časť bude lepšia než jesenná, najmä 
ak sa udrží dobrá dochádzka, disciplína a hráči budú 
pokračovať v nastolenom trende.

MUŽI - 12. miesto, zmena trénera a príprava 
na lepšiu jar

A-mužstvo FK Košeca obsadilo po jesennej časti 
12. miesto, pričom najväčším sklamaním boli výsledky 
na domácej pôde. Prezident klubu Peter Kotras priznal, 
že na ihrisku chýbala najmä väčšia konzistentnosť 
a niektoré zápasy si hráči prehrali sami zbytočnými 
chybami. 

Po sérii kolísavých výkonov prišlo aj k dôležitej 
zmene na trénerskom poste. 
 
Ota Vraníka vystriedal Jozef Lukáč, ktorý priniesol nový 
impulz, väčší dôraz na disciplínu, intenzitu tréningov a 
systémový futbal. Výmena trénera bola podľa prezidenta 
nevyhnutná na to, aby sa mužstvo posunulo smerom k 
stabilnejším výsledkom.
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Tím sa opäť predstavil aj v Slovnaft Cupe, kde sa Košeca rovnako ako minulý rok dostala do 2. kola. Tam ju vyradil 
treťoligový Martin, no klub si veľmi cení, že sa opäť podarilo postúpiť cez predkolo aj 1. kolo a úspešne reprezentovať 
obec. 

Pod vedením nového trénera Jozefa Lukáča bude zimná príprava kľúčovým obdobím. Začne sa na začiatku januára, 
v pláne je opäť účasť v zimnej lige a po ročnej pauze aj sústredenie.

Najlepšími strelcami jesennej časti sú Patrik Šukala a Kristián Škrapko, obaja so 6 gólmi.

ZÁVER - stabilita, posun a poďakovanie

FK Košeca ukázala počas celej jesennej časti, že funguje na pevných základoch. 
 
Mládež ide hore, výsledky sú viditeľné, mužom prinesie novú energiu zimná príprava a klub má jasné plány, kam sa 
chce posúvať. 

V rámci klubového zázemia plánujeme viaceré vylepšenia, aby sme vytvorili ešte lepšie podmienky pre deti aj 
hráčov. Veríme,  že všetko pôjde podľa plánu. Na začiatku nového roka plánujeme spraviť nábor detí do našej futbalovej 
prípravky. Veríme, že sa nájde veľa chlapcov aj dievčat, ktorí si chcú vyskúšať futbal, spoznať nových kamarátov a stať 
sa súčasťou nášho klubu. Minulý rok sme počas zimnej prestávky obnovili ples športovcov a radi by sme v tejto tradícii 
pokračovali, uvidíme však, aký bude záujem. Ak má niekto chuť zapojiť sa do chodu klubu, dvere sú otvorené. Budeme 
radi, ak sa pridajú aj rodičia našich detí a zapoja sa do výboru. Každý nápad, ako zlepšiť fungovanie klubu, sa ráta. 

Ďakujeme všetkým hráčom, trénerom, rodičom, fanúšikom, partnerom a obci Košeca za podporu. 

Bez nich by fungovanie klubu nebolo možné.

Beseda s hokejistom
V rámci projektu “Zatraktívnenie telesnej výchovy“ sa dňa 13. marca 2025 uskutočnila v triede 7. A beseda s 

hokejistom Marekom Hovorkom. Žiaci sa na besedu pripravili peknou hokejovou výzdobou. 

Marek im počas besedy odpovedal na otázky a žiaci sa dozvedeli aj to, že na korčuliach stojí už od svojich troch 
rokov. Trénoval  ho jeho otec na štadióne v Dubnici nad Váhom. Počas svojej kariéry pôsobil v rôznych kluboch na 
Slovensku i v zahraničí. 

V súčasnosti pôsobí druhú sezónu v drese Dubnice nad Váhom a hráva s kapitánskym céčkom na drese. V 52 
zápasoch strelil 11 gólov a pridal 31 asistencií. Pred príchodom na Považie pôsobil v Žiline, no záver sezóny 2022/23 
strávil v Košiciach, s ktorými získal majstrovský titul. Marek Hovorka je bývalý slovenský reprezentant. Na MS 2012 
vybojoval striebornú medailu v Helsinkách.. 

Na besede sa nepýtali iba žiaci, pýtal sa aj pán kapitán žiakov. Zaujímal sa o to, či deti športujú a aké športy majú 
radi. Dal im dobré rady, ako pri športe vydržať.
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STK Nozdrovice
V obci už dlho pôsobí športová partia venujúca sa stolnému tenisu. Radi medzi sebou privítajú všetkých záujemcov 

o tento šport. V prípade záujmu o tréningy kontaktujte starostu obce, ktorý následne poskytne kontakty priamo na 
zodpovednú osobu a ďalšie podrobnejšie informácie.

Klub turistov

V turistickom klube KST Košeca je každým rokom zvykom, že druhú májovú nedeľu organizuje turistický pochod 
„OKOLO Košece“. Konal sa 10. mája 2025 so začiatkom o 07:00 h. na futbalovom štadióne v Košeci. Každý zaregistrovaný 
účastník obdržal účastnícky list, ktorým sa preukázal na jednotlivých kontrolách. Organizátori pripravili aj pre tento rok 
tri pešie trasy: a) 5km trasa: trasa vedie po vlastnej vyznačenej trase „žltej“, ktorá vedie od futbalového štadióna cez salaš 
až do košeckej doliny, kde sa nachádza kontrola K4. Na tomto stanovišti sa dajú aj opiecť  špeciality nad ohňom. b) 
10km trasa: táto trasa vedie od štadióna na „HÁJ“, odkiaľ je krásny výhľad na celú našu obec Košeca. Trasa ďalej vedie 
na „Lúčky“, kde sa nachádza prvá kontrola K1. Pri tejto kontrole je možné si oddýchnuť a zároveň sa pokochať krásnou 
prírodou. Po načerpaní nových síl sa pokračuje po značenej trase, ktorá vedie cez Kyjovnik a ďalej na druhú kontrolu K2, 
ktorá sa nachádza na Prevrate. Odtiaľ vľavo do doliny na kontrolu K4, kde je opäť možnosť si niečo opiecť a oddýchnuť 
si. Potom už len do cieľa. Celá trasa je vyznačená bielou stuhou. c) 20km trasa: táto trasa je značená červenou stuhou 
a vedie spoločne s bielou stuhou cez K1 Lúčky až na kontrolu K2 Prevrat. Odtiaľ po zvážnici k ďalšej kontrole K3, ktorá 
sa nachádzala na „Strúčkovej“. Po tejto kontrole sa pokračuje do doliny K4 a po ceste až do cieľa. Každý turista, ktorý sa 
zúčastnil nášho turistického pochodu, obdržal v cieli pamätný odznak. Pre účastníkov bola v cieli pripravená vynikajúca 
kapustnica a k dispozícii bol samozrejme aj bufet s občerstvením. V tomto roku 2025 sa zúčastnilo 296 turistov.

Turistický pochod OKOLO KOŠECE (13. ročník) 

Podľa zvyklostí sa aj tento rok dňa 6. 1. 2026 uskutočnil výstup na vrch, ktorý sa týči do výšky 651,2 m.n.m. Priamo z 
obce sa naň dostanú turisti po cca 5-tich kilometroch chôdze zväčša po hrebeni hôr, z ktorých na jednu stranu vidieť 
dolinu medzi Košecou a Košeckým Podhradím a z druhej strany dolinu medzi Ilavou a Hornou Porubou. Zimnú atmosféru 
zaručila milovníkom prírody aj slabá snehová pokrývka, ktorá ich sprevádzala počas celej trasy. Priamo pod Sokolom 
niektorí využili z dôvodu bezpečnosti aj turistické mačky, ktoré v náročnom a prudkom teréne dokázali pomôcť udržať 
stabilitu na šmykľavom podklade. Na vrchole si mohli účastníci výstupu niečo opiecť nad ohniskom a zaželať všetko 
dobré do nového roku kolegom a priateľom vyznávajúcim tiež túto krásnu záľubu prechádzok v prírode. Na pamiatku 
získali od KST Košeca magnetku.

Turistický trojkráľový výstup na Sokol
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Dobrovoľný hasičský zbor v Košeci

• V marci 2024 absolvovali členovia zdravotné kurzy 
zamerané na poskytovanie prvej pomoci a správanie sa v 

	 kritických situáciách.
• V novembri 2024 sa konal strojnícky kurz na hasičskej 

zbrojnici.
• Hasiči sa zúčastnili viacerých cvičení, vrátane okresnej 

previerkovej súťaže v Ladcoch a cvičenia v Kolačíne 
	 zameraného na likvidáciu lesného požiaru.

Doplnenie k informáciám z predchádzajúceho čísla novín:

V priebehu roka 2024 DHZ Košeca zasahoval pri 
rôznych udalostiach:

• Technický výjazd k padajúcemu komínu počas 
   silných vetrov v apríli.
• Pomoc pri odstraňovaní následkov prívalovej vody v  
   Košeci, Nozdroviciach a Ladcoch v júni.
• Asistencia pri žatve v katastri obce počas letných 
   mesiacov.
• Zásah pri požiari výrobnej haly v areáli ZŤS v 
   septembri.
• Účasť na hasení lesného požiaru v katastri Valaskej 
   Belej v novembri.
• Zásah pri požiari rodinného domu v Ilave v decembri.
  

Celkovo boli hasiči privolaní k trom požiarom, niekoľkým 
technickým výjazdom a dvom protipovodňovým 
zásahom.

Zásahy a technické výjazdy

DHZ Košeca sa aktívne zapájal do života obce:
• Stráženie Božieho hrobu počas Veľkonočných 
   sviatkov.
• Účasť na oslavách oslobodenia obce a stavaní mája.
• Prezentácia techniky a výzbroje na brannom cvičení 
   v základnej škole.
• Deň otvorených dverí na hasičskej zbrojnici pre deti 
   z materskej školy.
• Asistencia pri obecných podujatiach ako koncert 
   Horkýže Slíže, hody na ihrisku a futbalové stretnutie.
• Spolupráca s obecným úradom pri protipožiarnych 
   kontrolách domov v obci.

Komunitné aktivity

Vzdelávanie a cvičenia

V roku 2024 DHZ Košeca získal nové vybavenie:
• Automatický externý defibrilátor (AED) od obecného 
   úradu.
• Systém Fireport na zvolávanie pri zásahoch a 
   výjazdoch, inštalovaný v novembri.

Nové vybavenie
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UŽ ČOSKORO

KÚPELE V REGIÓNE

Sina, PI - MUDr. A. Čapka, Krym

1.12.2025 - 28.2.2026

www.kupele-teplice.sk

Rezervácie a predaj procedúr:   
PO - NE:    8:00-18:00 hod.    
+421/32/6514 140 (775), predajprocedur@slktn.sk 

Využite jedinečné účinky liečivej vody v našich 
vnútorných termálnych bazénoch

bazén Krym

bazén Sina

bazén MUDr. A. Čapka

Zľavy nie sú kumulovateľné, sú neprenosné a platia vždy 
pre 1 osobu po preukázaní sa platným občianskym 

preukazom s trvalým pobytom v partnerskom 
meste / obci v rámci akcie Kúpele v regióne.

Vstup do bazénov je podmienený ich voľnou kapacitou 
(odporúčame včasnú rezerváciu).

vstup do termálnych bazénov je možný len pre osoby nad 18 rokov

 RV EGEL IE ÓP N  Ú  E   K                                                         

 RV E GEL IE ÓP N  Ú  E   K                                                         

MIESTO 

PRE  KAŽDÚ 

GENERÁCIU
RE

50% 
ZĽAVA
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La Família guláš & Western v Košeci priniesol 
skvelú zábavu

V sobotu 30. augusta 2025 sa na miestnom ihrisku uskutočnil už 3. ročník obľúbeného podujatia La Família guláš & 
Western, ktoré opäť pritiahlo množstvo návštevníkov z obce aj okolia. 

Hlavnou atrakciou bola tradičná súťaž vo varení gulášu, do ktorej sa zapojilo až 14 tímov. Súťažiaci predviedli svoje 
kuchárske umenie a vône z kotlíkov lákali každého prítomného. Víťazný tím si odniesol cennú trofej – originálny kotlík. 

Súčasne bol program aj na ihrisku pod vedením Farma pod Hájom - dynamickou súťažou v jazde na koňoch, ktorá 
prilákala pozornosť divákov a priniesla športové napätie i obdiv k šikovnosti jazdcov. 

Večer patril zábave – do tanca zahrala obľúbená kapela Bonita, reper Luker, DJ Pisco, ktorý rozprúdili dobrú náladu 
na parkete. Súčasťou programu bola aj bohatá tombola, v ktorej si mnohí návštevníci odniesli pekné ceny. 

Atmosféru podujatia spríjemnili aj kolotoče Lunapark Hájek, ktoré potešili najmä deti. 

Celý deň sa niesol v priateľskej a veselej atmosfére, kde nechýbalo stretnutie dobrých ľudí, zábava, pohoda dobré 
jedlo. Organizátori aj návštevníci sa zhodli, že podujatie sa vydarilo a už teraz sa tešia na ďalší ročník. 

Martina Rolinová
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NORDIC WALKING už aj v KOŠECI
Nordic walking, čiže severská chôdza, je mladý druh športu. Vznikol vo Fínsku v semdesiatych rokoch 20. storočia, 

ako letná tréningová metóda pre bežcov na lyžiach. Ako sa vyjadril tvorca NW a zakladateľ ONWF (Medzinárodná 
federácia nordic walking) Marko Kantaneva: „V budúcnosti NW bude hrať významnú úlohu v procese udržiavania 
dobrého zdravia u ľudí všetkých vekových skupín a kdekoľvek na svete“. Ide o chôdzu s paličkami, ktoré sa podobajú 
paličkám používaných pri behu na lyžiach. Sú však vybavené špeciálnym pútkom – rukavičkou, ktorá obopína 
dlaň. Práve pomocou upnutej rukavičky môžeme vykonávať správnu techniku NW, čo je aj hlavným rozdielom od 
trekingových palíc, ktoré sa používajú prioritne ako opora.  

Walking je jednou z najrýchlejšie rastúcich zdravotných a fyzických aktivít. Je to šport vhodný pre každého, pretože 
je jednoduchý, finančne nenáročný a veľmi efektívny pre kondíciu. Už teraz hrá významnú úlohu v procese udržiavania 
dobrého zdravia u ľudí všetkých vekových kategórií. Práca s paličkami zabezpečuje prirodzené a šetrné striedanie 
napínania a uvoľňovania svalstva, ktoré sa tým zároveň posilňuje. Horná časť tela preberá až 30% aktivity a záťaže nôh, 
na rozdiel od bežcov. NW je  vhodný nie len pre príležitostných či aktívnych športovcov, ale i pre nadšencov, alebo ľudí 
bojujúcich napr. s nadváhou, alebo inými zdravotnými problémami bez ohľadu na ich vek. 
 

NW nie je len obyčajná chôdza s paličkami. Pri dodržaní správnej techniky sa intenzívne zapája horná časť tela, 
odľahčujú sa kĺby (kolená, bedrá), zapájajú svaly (ruky, ramená, chrbát, hrudník), zlepšuje sa stabilita a podporuje 
vzpriamené držanie. Obzvlášť je nápomocný pri artróze a osteoporóze, pri bolestiach chrbta, kĺbov, astme a 
respiračných ochoreniach, psychickej nepohode, či vyčerpanosti. Pri intenzívnejšej chôdzi sa zapája až 90%  svalov 
celého tela. Je to bezpečná, jednoduchá a zábavná cesta ku zdraviu a lepšej kondícii. 

Môžeme ho robiť denne, takmer za každého počasia, v každom ročnom období. Nadšenci NW objavili s paličkami 
nové priateľstvá, radosť z pohybu, odpútanie sa od starostí bežného života, a to všetko v najkrajšej telocvični – v 
prírode. A tú v Košeci a okolí máme skutočne peknú.     

Technika chôdze je dôležitá pre dosiahnutie želaného ozdravného výsledku a získanie spomínaných benefitov. 
Nedá sa však naučiť z teoretického popisu. Preto sa ju najlepšie naučíte na kurze pod dohľadom vyškoleného a 
skúseného inštruktora. Absolvovanie úvodného kurzu je dôležité pre ďalšie pokračovanie na pravidelných tréningoch. 
Ten obsahuje úvodnú rozcvičku, správne držanie tela, doplnkové nenáročné cvičenie a strečing na záver. Zameriame sa 
predovšetkým na správny a zdravý postoj a prácu s paličkami 

V Košeci a jej okolí pôsobím ako certifikovaná inštruktorka a rada Vám pomôžem začať. 

Inštruktor Športovej federácie Nordic Walking – SFNW 

S walking-om som začala v období, keď kvôli operovanému kolenu som bola nútená skončiť s behaním. Ako veľký 
nadšenec turistiky a prírody je pre mňa NW úžasná aktivita a venujem  jej každú voľnú chvíľu. Zakladám skupinu bez 
rozdielu veku a zdatnosti, s ktorou sa budeme udržiavať fit, zažijeme spolu veľa zábavy, príjemné chvíle, odkráčame 
kilometre, spálime kalórie. Vediem vychádzky po okolí. Určite ma mnoho z vás už videlo – počulo „ťukať“ paličkami a 
chodiť po uliciach Košece. Čas a trasy stretnutí pripravím, poprípade sa dohodneme. V zime, kto nemôže za svetla -  aj 
s čelovkami, v lete pri východe – západe slnka, voda-káva v batôžku a dobrá nálada na dôvažok. Paličky  na úvodný 
kurz zapožičiam, následne Vám ich dodám. Ak máte pocit, že prišiel čas na zmenu, spomaliť, niečo pre seba spraviť – 
pridajte sa.        
                       

kontakt:  Nordic walking ILAVA – POVAŽIE, 
JANIKA - Jana Sedláková, MT 0907627443



29



30

Centrum obce s amfiteátrom

REDAKCIA - Šéfredaktorka: PaedDr. Miroslava Švehlová. 
Členovia: PaedDr. Anna Podskočová, Mária Kalamenová, Andrea Bušíková.

Uverejnené príspevky sa nemusia zhodovat s názormi a stanoviskami redakcie. Redakcii je vyhradené právo na výber, krátenie a úpravu príspevkov.
Vydáva Obecný úrad v Košeci, Hlavná 36/100, 018 64 Košeca, IČO: 00317390 , Kontakt: redakcia@koseca.sk | www.koseca.sk� 

Uzávierka čísla: 10.01.2026, Ročník 28, číslo 1/2026 

�Grafické spracovanie: PREZENTO.sk (www.prezento.sk) a TRIFY s.r.o. (www.trify.sk) 
Distribúcia: Obec Košeca

Vytlacené na 100% recyklovanom a recyklovatelnom papieri.



31

13. 1.

4. 2.

21. 1. 18. 2. 18. 3.

7. 1.

10. 2. 10. 3. 14. 4.

1. 4.

15. 4. 13. 5. 10. 6.

28. 4.

12. 5. 9. 6.

20. 1. 17. 2. 17. 3. 21. 4. 19. 5.

27. 5. 24. 6.

16. 6.

27. 1. 24. 3.

29. 4.

26. 5.

24. 2.
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PAPIER PLASTY SKLO KOVY VKM ZMESOVÝ KOJEDLÝ OLEJ TEXTIL

4. 3.

VRECIA ZAVIAZAŤ PROSÍME.
VYKLADAJTE LEN PLNÉ VRECIA.

2. 9.

8. 9. 6. 10. 3. 11. 8. 12.

11. 8.

5. 8.
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9. 12.

15. 12.
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22. 9.18. 8.

25. 8.
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8. 7. 16. 9.

14. 10.

22. 7.

19. 8.

28. 10.30.9. 25. 11. 23. 12.

7. 7.

1. 12.4. 8.

29. 9. 24. 11.20. 10.

VRECIA ZAVIAZAŤ PROSÍME.
VYKLADAJTE LEN PLNÉ VRECIA.

VRECIA ZAVIAZAŤ PROSÍME.
VYKLADAJTE LEN PLNÉ VRECIA.

VRECIA ZAVIAZAŤ PROSÍME.
VYKLADAJTE LEN PLNÉ VRECIA.

FEBRUÁR MAREC APRÍL MÁJ JÚNJANUÁR

AUGUST SEPTEMBER OKTÓBER NOVEMBER DECEMBERJÚL

www.menejodpadu.sk

www.asekol.sk

KALENDÁR TRIEDENÉHO ZBERU 2026

Hlavná ulica 36/100, 018 64 Košeca

0948 40 38 38 (odpady)

042 4468 023 (poplatky)

0918 461 201 (starosta obce)

e-mail:

marek.kurinec@koseca.sk

zbernydvor@koseca.sk

www.koseca.sk

Partner obce pre systém elektronickej evidencie odpadov:

Partner obce pre financovanie triedeného zberu obalov a neobalov:

Pondelok: 7:00 - 13:00

Streda: 14:00 - 18:00

Marec - Október

13:00 - 17:00

November - Február

Piatok: 7:00 - 13:00

Sobota*: 8:00 - 12:00 

* posledná sobota v mesiaci

ZBERNÝ DVOR
OBCE KOŠECA

Ulica športovcov 41/45

(vedľa športového areálu)

018 64 Košeca

tel.: 0948 40 38 38

MALÁ
KOMPOSTÁREŇ

Marec - November

(Ihrisko za bývalou tehelňou)

Pondelok: 7:00 - 13:00

Streda: 14:00 - 18:00

Marec - Október

13:00 - 17:00

November 

Piatok: 7:00 - 13:00

Sobota*: 8:00 - 12:00 

* posledná sobota v mesiaci

• PAPIER
• PLASTY
• SKLO
• KOVY
• TEXTIL

Nálepkami s QR kódom

sa označujú
len vrecia
s týmito

triedenými odpadmi:


